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Opgave 1 Mohan 5-14 (blz. 5-34) 

open circuit: VVOC 240 , AIOC 0.5 , .400WPOC   
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short circuit: VVSC 90 , AISC 20 , .700WPSC   
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Opgave 2 Mohan 7-7 (blz. 7-31) 
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Opgave 3 Mohan 11-10 (blz. 11-47) 
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Vraag 1 

Schijnbaarvermogen => V*A in VA // S = P + jQ 

Blindvermogen => VA*sinρ in Var // Q 
Wattvermogen => VA*cosρ in Watt // P 

 

 

Vraag 2 

Uitgangsspanning is afhankelijk van de aansnij hoek α 

Enkelfasig cos9.0 sd VV   

Dubbelfasig cos35.1 sd VV   

 

 

Vraag 3 

1 – vier 

2 – twee 

3 – zie figuur 16-20 

4 – zie figuur 16-26 
 

 

Vraag 4 

1 – figuur 16-15a 

2 – sd VV ˆ  

3 –  figuur 16-15b 
 

 

Vraag 5 

VVV eff 3252ˆ   

1 – Zonder condensator: VVVout 207
2ˆ 


 

2 – Met condensator: VVVout 325ˆ   

Zie formuleblad –Wisselspanning 

 
 


